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TYCZENIE ZAGOSPODAROWANIA TERENU

Reda Piotr
L E A F  P R O J E C T  S T U D I O

PROJEKT WYKONAWCZY

Mokrzański Plac Zabaw

działka nr 29/1, AM-6 obręb Mokra

elementy placu zabaw ze strefą bezpieczeństwa i fundamentem

projektowana nawierzchnia żwirowa

projektowana nawierzchnia bezpieczna

projektowane krzewy

granica opracowania

drzewo i grupa drzew

krzew

drzewo przewidziane do zabezpieczenia

drzewo - brak w terenie

Zarząd Zieleni Miejskiej

50-231 Wrocław, ul. Trzebnicka 33

1 : 200

autorzy
tytuł, imię, nazwisko

stadium

rysunek

data skala numer rysunku

inwestor

temat

jednostka

projektowa

numer uprawnień

podpis

mgr inż. Michał Budny

mgr inż. Paweł Rymarowicz

dr inż. arch. Przemysław Wojsznis

72/08/DOIA

projektant

arch. krajobrazu

projektant

arch. krajobrazu

główny projektant,

proj. zagosp.

terenu

dr Piotr Reda

projektant

arch. krajobrazu
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huśtawka "Bocianie gniazdo" z siecią

karuzela "Kapsułka"

kombinacja "Piotruś"

bujak "Komar"
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zestaw "Rodzina"
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projektowane pagórki

6/5

45×45cm

nr proj. rośliny/ilość szt.

więźba sadzenia

P28

43

punkty współrzędnych pagórków

punkty współrzędnych obrzeży placu zabaw

krzewy do usunięcia ze względu na kolizję z inwestycją

palisady drewniane

tablica informacyjna

kosz na odpadki

przęsło ogrodzenia

obrzeże placu zabaw z pni

TABELA PUNKTÓW WSPÓŁRZĘDNYCH

PLATFORMY I PAGÓRKÓW

TABELA PUNKTÓW WSPÓŁRZĘDNYCH

OBRZEŻY, OGRODZENIA I PALISAD

czyszczenie podszytu

TABELA PUNKTÓW WSPÓŁRZĘDNYCH

SPRZĘTÓW NA PLACU ZABAW

kwiecień 2018

Fundamenty hustawki i kombinacji "Piotruś"sprawdzić na miejscu montażu

- możlwie różnice w związku z naturalną formą słupów.

Należy zachować wymagane strefy bezpieczeństwa.

A punkty współrzędnych sprzętów


